
Στις 26/4 στις 9 το πρωί είχε καλεστεί συγκέντρωση αλληλεγγύης στον Ανδρέα Φ. στην 

κατάληψη Παραρτήματος. Η αστυνομία από το πρωί είχε δείξει ανησυχητικά την 

παρουσία της. Καθώς εξελισσόταν η συγκέντρωση με μοίρασμα κειμένων και 

μικροφωνική, πριν βγει η απόφαση περί προφυλάκισης του συντρόφου Ανδρέα Φ., οι 

μπάτσοι επιτέθηκαν από δύο σημεία ρίχνοντας κρότου λάμψης στον κόσμο της 

συγκέντρωσης, αδιαφορώντας για την παρουσία παιδιών και ηλικιωμένων. 

Τα συντρόφια οπισθοχώρησαν εντός του χώρου του Παραρτήματος ενώ η αστυνομία έριξε 

χημικά μέσα εισβάλοντας και προσάγοντας μαζικά  συμμετέχοντες της συγκέντρωσης αλλά 

και περαστικούς που αντέδρασαν μπροστά στην κρατική βαρβαρότητα.  

Τα τοπικά μίντια για ακόμα μια φορά άρχισαν να διαδίδουν τα ψέματα της αστυνομίας 

περί μολότοφ για να καλύψουν την απρόκλητη ωμή βία που έλαβε χώρα στο κέντρο της 

πόλης. 

Οι προσαχθέντες από την συγκέντρωση και οι περαστικοί μεταφέρθηκαν στην αστυνομική 

διεύθυνση, όπου και πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση αλληλεγγύης. Κατά την επιστροφή 

του κόσμου προς τον χώρο του Παραρτήματος έγινε άλλη μια απρόκλητη επίθεση από την 

αστυνομία, στην οποία προσήγαγαν ακόμα ένα άτομο ξυλοκοπώντας το. Παράλληλα, οι 

μπάτσοι, οι ασφαλίτες και ο εισαγγελέας μπήκαν στην κατάληψη και κατάσχεσαν 

κινηματικό εξοπλισμό, έντυπα, πανό και άλλα αντικείμενα που βρήκαν στο χώρο. 

Η κατάληψη Παραρτήματος είναι ένα σημείο συμπύκνωσης των πολύμορφων, κοινωνικών 

και ταξικών αγώνων στην Πάτρα. Από την Δευτέρα 21/4 που η αντιτρομοκρατική 

μπούκαρε στο σπίτι του συντρόφου Ανδρέα Φ. συλλαμβάνοντας τον, μέχρι και τις 26/4 

που εισέβαλε στο Παράρτημα, συλλαμβάνοντας τελικά 26 άτομα, δείχνει ένα ξεκάθαρο 

σχέδιο καταστολής και εκφοβισμού όλου του κινήματος της Πάτρας. Το μήνυμα από το 

κράτος είναι συγκεκριμένο: μην ανοίγεις το στόμα σου, μην σηκώνεις το κεφάλι σου, μην 

επιθυμείς, μην αγωνίζεσαι, μη συλλογικοποιείς τις ανάγκες σου, μην προσπαθείς για μια 

καλύτερη ζωή. 

Εμείς όμως ξέρουμε πως οι ιδέες δεν φυλακίζονται, οι δράσεις δεν αφομοιώνονται, δεν 

μας τρομάζουν, μας πεισμώνουν.  
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